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STROMY PRO NAROZENÉ DĚTI

Prvních sedm dětí, které přijaly pozvání spolu s rodiči na tradiční 
vítání nových občánků, převzalo v obřadní síni symbolický certifi -
kát na vysazení stromu na území města Hostinné. Nejde o žádné 
hromadné sázení, ale o doplnění vhodných stromů v parcích a na 
veřejných prostorách. Výsadba dřevin probíhá průběžně a jen málo 
si uvědomujeme, jak náročné je dopěstovat strom do jeho dospě-
losti. Ta podobnost s náročností vypěstovat z malého dítěte zralou, 
vnitřně silnou osobnost, která se nezlomí při větru a přitom bude 
užitečná, schopná dávat radost jiným, není náhodná. Ať tedy i naše 
stromy získají kmotry a vzájemně si pomohou vyrůst k dospělosti!

WWW.KLASTERHOSTINNE.CZ

Slavnostním otevřením celého areálu kláštera v Hostinném byl 
ukončen jeden z nejnáročnějších projektů, které naše město jako 
investor realizovalo. Výsledek ukázal, že je to projekt smyslupl-
ný, dávající velkou přidanou hodnotu nejen celému městu a jeho 
občanům, ale také tomuto regionu. Kombinace provozu knihov-
ny, muzea a galerie antického umění dává dobrý předpoklad, aby 
klášter byl součástí každodenního života tohoto města. Také řada 
ostatních aktivit jako jsou výstavy, koncerty, cestopisné přednášky, 
které již proběhly nebo probíhají, si zde nachází své místo a od 
počátku se zde cítí jako doma. V novém prostoru proběhl Den ote-
vřených ateliérů a v čítárně knihovny i jednání zástupců Sdružení 
historických sídel, jehož je Hostinné členem. Zasedal zde Svazek 
obcí Horní Labe a jednali zde i členové Výboru regionálního roz-
voje kraje. Ohlášeny jsou také první svatby, předávání maturitních 
vysvědčení a 23. června se v rajském dvoře kláštera uskuteční kon-
cert, na který jsou občané města srdečně zváni a který bude věno-
ván partnerství s městem Bensheim. Řada provozních věcí a mobi-
liář se ještě postupně doplňují, aby co nejlépe odpovídaly skutečné 
potřebě života, který se do tohoto místa navrátil. 

NEJEN PRO FOTBALISTY
V měsíci červnu bude v rámci fotbalového Memoriálu A. Plecháče 
předáno nově vybudované zázemí fotbalového hřiště. Město tak 
dosáhne na svůj dlouhodobý cíl vytvořit odpovídající podmínky 
pro organizovanou sportovní činnost především mládeže v Hos-
tinném. Po kompletním zprovoznění sportovní haly a víceúčelo-
vého hřiště jsou dokončením zázemí fotbalového hřiště investičně 
pokryty všechny aktivity organizované sportovní činnosti odpo-
vídající potřebě a možnostem města naší velikosti. To, že se navíc 
ve spolupráci s TJ Tatran podařilo nalézt stabilizující model pro 
podporu fi nancování sportovní činnosti mládeže, patří ke cti právě 
vedení TJ. Město Hostinné nemůže fi nancovat soutěže dospělých, 
ale sport v kategoriích mládeže je díky podpoře města fi nančně 
zajištěn. Všechny sportovní areály se staly součástí infrastruktury 
města a jsou v jeho vlastnictví. Sportovní činnost sama a vedení 
mládeže je závislé na dobrovolné práci členů TJ. Této dobrovolné 
práce je třeba si velmi vážit, neboť bez ní by veškeré snažení a 
investice byly zbytečné.

Karel Klíma

starosta

TISKOVÉ ZPRÁVY Z RADY MĚSTA Č. 34

( usnesení z jednání RM jsou zveřejňována na úřední desce 
MěÚ a na webových stránkách města) 

Zadávací podmínky pro investiční úvěr

Rada města Hostinné dne 2. května 2012 projednala zadávací 
podmínky pro úvěr. Investiční úvěr ve výši 20 mil. Kč se použije na 
fi nancování dostavby kanalizace a výstavbu komunikací. Čerpání 
úvěru se předpokládá v období od 1. 7. 2012 do 30. 6. 2014. Doba 
splácení úvěru bude 8 let.

Ing. Petr Chmelík

místostarosta

FARMÁŘSKÉ TRHY

Rada města schválila uzavření smlouvy na pronájem veřejného 
prostranství za účelem konání farmářských trhů na Náměstí v 

Z RADNICE
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Hostinném. Farmářské trhy se budou konat vždy jeden pátek v 
měsíci. Provozovatelem farmářských trhů je pan Rudolf Stuchlík, 
Bílá 1970, Náchod, tel. 777 622 812.  

Bc. Jana Víšková

odbor investic a majetku města

PRŮVODCE FRANTIŠKÁNSKÝM KLÁŠTEREM

Po turistickém prů-
vodci městem, který 
byl vydán v loňském 
roce u příležitosti 
připomínky 750 let 
od založení města 
Hostinného, vyšla 
v dubnu letošního 
roku v pořadí druhá 
publikace ze soubo-
ru brožur věnova-
ných historii města 
a jeho významným 
památkám. Obsa-
hem publikace 
vydané u příležitosti 
otevření zrekonstru-
ovaného areálu fran-
tiškánského kláštera 
a zpřístupnění I. čás-
ti historické expozi-

ce městského muzea jsou kompletní dějiny celého objektu, které 
se začaly psát založením hřbitovního kostela Janem Kryštofem z 
Valdštejna v roce 1597 a jsou dovedeny až k rekonstrukci areálu 
provedenou v letech 2009-2011. Publikace byla vydána ve dvou 
variantách. První v české verzi, která je k dispozici zdarma. Druhá 
varianta je dvojjazyčná, ve stejné grafi cké podobě jako předchozí 
průvodce městem a bohatě doplněná obrazovými přílohami. Její 
prodejní cena je 34,-Kč. Obě brožury jsou k dostání v pokladně 
františkánského kláštera. Publikace jistě stojí za pozornost a její 
obsah by neměl uniknout žádnému ze zájemců o historii naše-
ho města. Vydání další brožury, již třetí v pořadí, na sebe nenechá 
dlouho čekat. Bude věnovaná dějinám nejstarší dochované památ-
ky našeho města, děkanskému chrámu Nejsvětější Trojice.

Tomáš Anděl

VÝSTAVA HISTORICKÝCH LISTIN V MĚSTSKÉM 
MUZEU

Ve dnech 23. - 24. června 2012 budou ve výstavním sále měst-
ského muzea ve františkánském klášteře opět k vidění originály 
historických listin. Ve spolupráci s Okresním archivem v Trutnově 
proběhne v tyto dny druhá část výstavy „ Z archivu města Hostin-
ného.“ Vystaveno bude celkem pět listin psaných na pergamenech, 
z nichž čtyři jsou doplněny dobovými pečetěmi. Nejstarším pre-
zentovaným dokumentem bude listina z roku 1628, kterou vévoda 
frýdlanský Albrecht z Valdštejna udělil městu Hostinnému řadu 
výsad a listinu vlastnoručně podepsal. Druhou vystavenou listinou 
bude císařem Ferdinandem III. městu Hostinnému udělené pri-
vilegium z roku 1653 na vybírání cla na mostě přes řeku Labe. 

Následovat bude listina z roku 1704, kterou se Maxmilián Morzin 
zavázal platit poplatky ze zakoupeného Sibyllina domu v Hos-
tinném. Předposlední vystavený dokument bude pro návštěvníky 
bezesporu nejzajímavějším, protože má podobu knihy. Pochází z 
20. července roku 1759 a císařovna Marie Terezie v něm městu 
Hostinnému potvrzuje všechna dosavadní privilegia, mimo jiné i 
jí dříve udělené privilegium používat ve znaku města postavy dvou 
obrů a pečeti z červeného vosku. Poslední vystavenou listinou 
bude pergamen vyhotovený 19. února 1783 ve Vídni a podepsaný 
císařem Josefem II., ve kterém městu Hostinnému potvrzuje jeho 
městská práva. Vystavené listiny doplní dvě městské knihy. První z 
let 1568-1655 a druhá z let 1654-1726 se zápisy o koupi domů a 
dědičných převodech.

Uvedené historické dokumenty budou v Hostinném vystaveny 
zcela výjimečně u příležitosti připomínky 750 let od založení měs-
ta a z bezpečnostních důvodů po omezenou dobu pouhých dvou 
dnů. Poté budou odvezeny zpět do Trutnova a uloženy v depozitá-
řích okresního archivu. Nenechte si proto ujít tuto zcela ojedinělou 
příležitost a přijďte si prohlédnout historicky cenné dokumenty, 
které určovaly život obyvatel našeho města po celá staletí.

Zároveň s výstavou listin bude pro veřejnost otevřena i dal-
ší část historické expozice. Nově zpřístupněné prostory představí 
významné rodáky a osobnosti našeho města, dějiny františkánů v 
Hostinném a bude možno nahlédnout i do pravé klášterní fran-
tiškánské cely.

Výstava listin bude zpřístupněna v sobotu 23. 6. a v neděli 24. 
6. od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin. Ostatní prostory 
muzea ve františkánském klášteře v následujících dnech podle ote-
vírací doby zveřejněné na internetových stránkách www.klaster-
hostinne.cz

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Tomáš Anděl

ŠKOLSTVÍ

ZÁKLADNÍ ŠKOLE KARLA KLÍČE HOSTINNÉ BYL 
SCHVÁLEN NOVÝ GRANTOVÝ PROJEKT 

Dne 24. 4. 2012 byl naší základní škole na základě doporu-
čení výběrové komise Královéhradeckého kraje ze dne 2. března 
2012 schválen nový grantový projekt s názvem: Klíč k profes-
nímu rozvoji pedagogů Základní školy Karla Klíče Hostinné. 
Škola získala fi nanční podporu z Operačního programu Vzdělání 
pro konkurenceschopnost v oblasti podpory 1.3 - Další vzdělává-
ní pracovníků škol a školských zařízení. Registrační číslo našeho 
grantového projektu je: CZ.1.07/1.3.01/05.0028. 

Projekt byl u nás zahájen 1. května 2012 a bude ukončen 31. 
prosince 2012. V rámci plánu dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků proběhne celkem 11 prezenčních kurzů ve 3 klíčových 
aktivitách.

1. Program na podporu učitelů ZŠ KK Hostinné v oblasti psy-
chohygieny a jejich příprava k používání různých postupů vhod-
ných k vypěstování příslušných kompetencí u žáků.

2. Další vzdělávání pedagogických pracovníků ZŠ KK Hostinné 
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SKAUTI

OZNÁMENÍ

ředitelství Mateřské školy v Hostinném vyhlašuje
v souladu s § 2 odst. 1 písm. a), § 34 zák. 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

ZÁPIS DO MŠ

NA ŠKOLNÍ ROK  2012/2013

ve dnech 5. a 6. 6. 2012 od 7.30 do 15.30 hodin

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku)

Kritéria přijetí

1. přednostně budou přijímány děti jeden rok před zahájením 
povinné školní docházky podle § 34 zák. 561/2004 Sb., s 
trvalým pobytem v Hostinném v souladu se zákonem č. 
128/2000, o obcích, ve znění pozdějších předpisů a podle 
veřejnoprávní smlouvy v Čermné a Klášterské Lhotě,

2. přednostně budou přijímány děti s trvalým pobytem v 
Hostinném v souladu se zákonem č. 128/2000, o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů a podle veřejnoprávní smlouvy v 
Čermné a Klášterské Lhotě,

3. přednostně budou přijímány děti podle věku od nejstarších 
po nejmladší s trvalým pobytem v Hostinném v souladu se 
zákonem č. 128/2000, o obcích, ve znění pozdějších předpisů a 
podle veřejnoprávní smlouvy v Čermné a Klášterské Lhotě.

Podle stanovených kritérií bude postupováno při rozhodování 
o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v 
případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci 
dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu maximálního 
počtu dětí pro mateřskou školu.

S sebou přineste občanský průkaz žadatele a rodný list dítěte.

s důrazem na využívání ICT ve výuce.

3. Vzdělávání pedagogů ZŠ KK Hostinné s cílem získání a osvo-
jení si dalších moderních pedagogických metod souvisejících se 
systematickým zvyšováním kvality a efektivity vzdělávání.

Celkové způsobilé výdaje projektu činí 1.032.766,-Kč. Tuto 
nemalou částku škola využije zejména na uhrazení kurzů pro peda-
gogy (všechny s akreditací MŠMT) a zakoupení techniky (počí-
tače s SW , interaktivní set, kopírka A3 se scannerem, vizualizér a 
další). Tato technika zůstane po ukončení projektu ve škole a bude 
nadále sloužit našim pedagogům a žákům ve výuce.

Čeká nás všechny 8 měsíců intenzivní práce, ve kterých musíme 
absolvovat všechna školení. 
Na druhé straně je to dnes jedna z mála možností, jimiž při stáva-
jících vládních škrtech v rezortu školství lze z pozice ředitele pro 
školu zajistit fi nance na další vzdělávání pedagogů a odpovídající 
moderní technické vybavení školy.

Mgr. Jaroslav Sogel

ředitel školy

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ

bude na příští školní rok 2012/2013 přijímat žáky v termínech:

25. -26. 6. 2012 vždy od 13 - 17 hodin

do těchto hudebních oborů:
sólový a sborový zpěv, klavír, zobcová fl étna, příčná fl étna, 
housle, kytara, klavír, akordeon, kontrabas, basová kytara, bicí 
nástroje, saxofon, klarinet

SKOK DO DRUHÉHO STOLETÍ …ANEB HOSTINNÉ 
JSME UBRÁNILI

Předpověď počasí slibovala přeháňky. Podle meteorologického 
radaru to vypadalo, že nás mezi 16. a 23. hodinou čeká docela 
intenzivní déšť. Celý den honil vítr mraky po nebi, chvíli vykouklo 
sluníčko a za chvilku bylo zase pod mrakem a ve vzduchu bylo cítit 
vlhko. Doufali jsme a věřili, že se třeba pro tentokrát předpověď 
nevyplní a déšť se nám vyhne. A opravdu, kolem 15. hodiny vítr 
ustal a sluníčko začalo vykukovat trochu směleji. Když šel průvod 
skautských brášků a sestřiček od klubovny na Náměstí, svítilo už 
v plné síle. Asi bylo také zvědavé, co že se to dole pod ním děje. 
A dělo se mnohé. V den sv. Jiří, patrona skautů, jsme slavili 100 
let českého skautingu. Nejen v Hostinném, ale po celé republi-
ce probíhala řada setkání a oslav v kruhu skautů i za přítomnosti 
veřejnosti. My jsme se o svou radost chtěli podělit s dětmi i dospě-
lými z Hostinného a okolí a poděkovat za podporu a přízeň jim 
i našemu městu, kterému jsme věnovali obrázek s podpisy skautů, 
zastupitelům města pamětní turistické známky vydané k tomuto 
výročí a naší nové knihovně a všem jejím čtenářům knihu Skautské 
století, kterou předal paní knihovnici osobně jeden z autorů Václav 
Nosek Windy. Ten byl také autorem výstavy, která probíhala ve 
skautském domě, ale o tom až chvíli… 

Než jsme se totiž do parku a klubovny dostali, strhla se na Náměstí 
pěkná bitka, když nás znenadání napadli dračí bojovníci -pomoc-
níci strašlivého draka, kterému zřejmě nestačilo, že mu patří mno-
hem větší Trutnov, a dostal chuť i na Hostinné. Jako správní skauti 
jsme se rozhodli, že požadavkům na vydání klíčů od města jen tak 
nevyhovíme a budeme se bránit ze všech sil. Ale i přes velkou sna-
hu, nasazení a zápal nejen skautů, ale všech přítomných dětí jsme 
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první bitvu prohráli. Do parku jsme tak odcházeli jako zajatci dra-
čích bojovníků, ale s odhodláním další bitvy vyhrát a město zbavit 
dračí nadvlády. Posilou a inspirací nám byla legenda o svatém Jiří, 
který s drakem vítězně bojoval a který dorazil i naši oslavu. A když 
se sám svatý Jiří nabídl, že nás společně se svou rytířskou družinou 
vycvičí, naše naděje a šance na výhru ještě stouply. A tak se děti 
pustily do získávání sedmi rytířských ctností, které byly nezbytné 
pro to, aby mohly být pasovány na rytíře. Na jednotlivých stanoviš-
tích tak plnily úkoly, které prověřily jejich lásku, mírnost, odvahu, 
spravedlnost, statečnost, víru a moudrost. Menší děti měly mož-
nost zúčastnit se doprovodného programu - zazpívat si v tee-pee, 
opéct si na ohýnku trdelník, vyrobit si štít na závěrečnou bitvu, 
namalovat sádrovou sošku sv. Jiří nebo princezny, prohlédnout 
si výstavu, zajezdit na koni, zastřílet z kuše, luku nebo vyzkoušet 
si rytířskou zbroj. Také se mohly naučit vázat „Dobráčka“ - uzel 
dobrého skutku, který nám skautům připomíná, že bychom měli 
denně vykonat alespoň jeden dobrý skutek.

Čas rychle ubíhal a závěrečná bitva se přiblížila. Před ní byli slav-
nostně pasováni noví rytíři. A pak už se strhla ohromná bitva, kdy 
papírové koule svištěly vzduchem a s duněním dopadaly na štíty 
dračích bojovníků. Důkladná příprava se vyplatila. Nepřátele jsme 
kosili jednoho po druhém a nakonec byl dostižen, spoután a sva-
tým Jiřím před všechny předveden i samotný drak. Jeho troufalost 
obsadit Hostinné jsme po zásluze potrestali a doslova jsme mu 
natrhli kůži. Snad ho na dalších sto let choutky na naše město 
přejdou.
Pak už nás čekalo jen slavnostní ošátkování klubovny obřím šát-
kem, předání pamětních listů a drobných odměn a společné roz-
loučení hezky po skautsku, v kruhu, pod bíločervenou svatojiřskou 
vlajkou za zvuků troubené skautské večerky.
To už se sluníčko schovalo docela, a když jsme uklidili poslední 
lana, provazy a tyče z tee-pee, začalo pěkně pršet a začátek druhé 
stovky nám tak pěkně zalilo.

Mnohokrát děkujeme městu Hostinné za dlouholetou podporu 
skautingu v našem městě. Veliký dík patří všem, kteří se podíleli na 
přípravě i samotné realizaci oslav - p. Zdeňku Máslovi za návrhy a 
tisk plakátků a pamětních listů a program, který pod jeho vedením 
nacvičila skupina dětského historického šermu Legenda aurea, p. 
Václavu Lokvencovi, p. Tauchmannové za zapůjčení ozvučovací 
techniky, p. Jaroslavu Trejbalovi za zadělání úctyhodných 10kg těs-
ta na trdelníky, p. Linhartové za ušití obřího šátku, p. Jirkovi Svitá-
kovi a jeho týmu za technickou pomoc, hudebníkům pod vedením 
P. Licka, pedagogům ZŠ Karla Klíče a panu řediteli Mgr. Jaroslavu 
Sogelovi za propagaci akce mezi žáky, p. Junkovi a Doležalovi za 
zdokumentování oslav, p. Andělovi za zapůjčení vitrín na výstavu 
a mnoha a mnoha dalším, kteří jakkoli k našim oslavám přispěli, 
a také všem dětem, rodičům a našim příznivcům, kteří s námi tu 
první stovku přišli oslavit.
Na společnou cestu druhým skautským stoletím s Vámi se těší a 
ještě jednou mnohokrát všem děkují

skauti ze střediska „dOBRáček“

OBČANŮM PO TĚŽKÉM ÚRAZU MŮŽE POMOCI 
PROJEKT AMADEO

Stává se to. Nečekaný pracovní úraz či vážná dopravní nehoda 
omezí zdravotní stav našich blízkých. Taková událost změní celý 
další život, zdraví, možnosti...

Co lze nárokovat v takové situaci? 
• Nárok na náhradu škody na zdraví vzniká poškozenému účast-
níku dopravní nehody, který nehodu výlučně nezavinil (řidič, 
spolujezdec, motocyklista, cyklista, účastník hromadné dopravy, 
chodec).
• Nárok na náhradu škody na zdraví vzniká poškozenému 
zaměstnanci, který utrpěl úraz při plnění pracovních úkolů.
• Na vyplacení náhrady škody na zdraví nemá vliv, zda poškoze-
ný měl v době úrazu sjednánu úrazovou nebo životní pojistku. 
• Nárok na odškodnění má i chodec, který sám způsobí dopravní 
nehodu, je mu však zohledněna spoluvina, nicméně má nárok na 
alespoň částečné plnění. 
• Nárok na vyplacení náhrady náleží poškozenému i v případě, 
že viník nehody nemá „povinné ručení“ nebo škoda byla způ-
sobena nezjištěným vozidlem, kdy řidič z místa nehody ujel. 
• Spolujezdci viníka nehody (včetně rodinných příslušníků) mají 
plný nárok na náhradu škody na zdraví.
• U těžkých úrazů s vážnými následky (paraplegie, kvadruple-
gie, ztráta končetiny, poškození mozku apod.) je nutné obrátit se 
na soud. Jedná se o další zvýšení odškodnění za trvalé následky 
úrazu. 
• Náhradu lze získat tři až pět let po úrazu, poté je nárok pro-
mlčen. 

Smyslem projektu je pomoci poškozeným či pozůstalým získat 
odpovídající informace o náhradě škody na zdraví formou bez-
platné telefonické konzultace. Ta zahrnuje poradenství v kon-
krétní situaci, pomoc při posouzení správnosti již vyplaceného 
odškodného a orientace v případném soudním sporu s pojišťov-
nou. 

Telefonickou konzultaci lze sjednat na telefonu: 723 203 036 nebo 
prostřednictvím e-mailu: nahradaskody@email.cz.
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HISTORIE

GYMNÁZIUM V HOSTINNÉM A PRVNÍ SVĚTOVÁ 
VÁLKA

Sarajevský atentát se stal záminkou k do té doby nejkrvavějšímu 
a největšímu válečnému konfl iktu. První světová válka přinesla 
obrovské utrpení jak na frontách, tak v zázemí.  Mnoho bídy, hladu, 
nemocí, mnoho pozůstalých po vojácích padlých na různých fron-
tách první světové války. Dodnes najdeme skoro v každé vesnici či 
městečku památníky věnované padlým v první světové válce. To 
všechno se samozřejmě týká i Hostinného. I na toto město hrůzy 
první světové války dopadly.Dotkly se samozřejmě i gymnázia.
28. června 1914 zasáhla i Hostinné zpráva o zavraždění násled-
nického páru. 3. července se konala smuteční bohoslužba školy. 
Ihned po vypuknutí války narukovali tři členové učitelského sbo-
ru. Začala se uplatňovat tzv. válečná maturita. Předčasné zkoušky 
zralosti  byly  v průběhu války na denním pořádku. Jen v roce 1915 
padlo ve válce deset bývalých studentů školy.V průběhu válečných 
let pak přibyli další.
K válečným zajímavostem určitě patří proměna výuky tělesné 
výchovy. Tělesná výchova měla tvořit základ pro vojenskou pří-
pravu. Pěstovány měly být především hry na ploše. Pokud byly 
vhodné povětrnostní podmínky, využíval se jednou měsíčně celý 
den k procházce a cvičení. Všichni žáci starší čtrnácti let museli 
provádět vojenská cvičení v rámci tzv. Obrany mladých. Ta byla 
vedena vojenskými instruktory. Dále bylo příležitostně cvičeno už  
od kvarty střílení ruční puškou.
Všechno má svůj konec. Míra utrpení, které přinesla první světo-
vá válka, byla obrovská. A tak se všichni radovali z jejího konce. 
Jak však víme, tak situace v německy osídleném pohraničí nebyla 
vůbec jednoduchá vzhledem k tomu, že vznikl nový stát - Čes-
koslovensko. V závěru dnešního povídání si dovolím ocitovat 
záznam z výroční zprávy za školní rok 1918/19: „ Uplynulý školní 
rok byl ve znamení násilných převratů. Přinesl pád rakousko-uher-
ské monarchie a vznik nových států na téže půdě. 28. října 1918 
byla prohlášena v Praze pro oblast Sudetských zemí a Slovenska 
Československá republika. V současné době se ve Francii uvažuje 
připravit konec strašlivé světové války…“
My už víme, že 11. 11. 1918 podpisem příměří první světová válka 
skončila. S koncem války se z bojů či ze zajetí vraceli domů učitelé 
i studenti. Vraceli se k původnímu civilnímu životu. Ještě jednu 
daň si však válka vybrala. Ze zajetí se vracející maturant Johann 
Pauer z Pilníkova podlehl 8. dubna 1919 malárii.
Po vzniku republiky začínaly postupně platit nové zákony. Např. 
byla nově upravena délka prázdnin - od konce června do začát-
ku září - a tak je tomu vlastně dodnes. Gymnázium pokračovalo 
ve své existenci. O jeho dalších osudech si budeme vyprávět zase 
příště.

Mgr. Ivana Mědílková

SPORT

MEMORIÁL ANTONÍNA PLECHÁČE - 25

Již po pětadvacáté pořádá fotbalový oddíl tradiční žákovský turnaj. 
O víkendu 23. a 24. 6. se sjedou v Hostinném mužstva z Česka 
a také Slovenska, aby společně zakončila fotbalovou sezónu. Pro 
čtrnáct družstev je připraven dvoudenní zápasový maraton, ale i 
doprovodný program v areálu stadionu. Na letošní akci přivítáme 

Jiskru Jaroměř, FK Brandýs - Boleslav, Sokol Košťany, VTJ Rapid 
Liberec, Sokol Třebeš, Tatran Rako Rakovník, Aritmu Praha, SK 
Kosmonosy, FC Vrchlabí, Loko Vltavín Praha, FC Slávie Hradec 
Králové a ze Slovenska Oravan Rabču a Sokol Liesek. Příznivce 
mládežnického fotbalu tímto zveme na poslední fotbalovou akci 
před prázdninami.

B. Kováč

©
 J

. B
rz

ák

Czech cup 2012
23. - 24.6. 2012

Fotbalový oddíl Tatranu Vás zve na
fotbalový turnaj
starších žáků a žákyň

25. ročník
Memoriálu Antonína Plecháče

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY MĚLY SUVERÉNNÍHO VÍTĚZE

Hostinné. Tradičními 
závody zahájila v sobotu 
místní rybářská organi-
zace letošní sezonu. Jas-
ným vítězem 14. ročníku 
se stal Josef Vostřez z 
Přepych u Opočna, který 
dohromady z vody vylovil 
úctyhodných 21 kaprů.

K rybníčkům u Lab-
ského mlýna si za krás-
ného letního počasí 
našlo cestu 59 rybářů. 
Víc jak polovina z nich 
si v soutěži rozdělené na 
dva poločasy zapsala do 
úlovkového lístku alespoň 
jednoho kapra. Největší 
úlovek měřil 62 centimet-
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rů. Letošní vítěz neměl konkurenci, v celkovém součtu centimetrů 
získal nedostižných 956 bodů. „Byla to dřina. V prvním poločase 
jsem měl ryby najeté a šlo to dobře, ale po změně místa jsem byl 
hodinu bez záběru, i když jsem poctivě zakrmoval. Pak se to zlomi-
lo. Kapři najednou najeli a vytáhl jsem jich deset v řadě. Důležité 
bylo najít správné místo,“ komentoval Josef Vostřez, který si kromě 
prvního místa do Přepych odvezl také hlavní cenu - LCD televi-
zor. Na druhém místě skončil Kamil Falta (696 bodů), bronz získal 
Martin Drabík (517). Hodnotnou cenu, vesměs rybářské vybavení, 
si odnesl každý účastník, jenž chytil alespoň jednu rybu.   

Sobotními závody zároveň začala nová sezona na zdejší vodě. 
Stoupenci Petrova cechu si zde i letos určitě přijdou na své. Místní 
organizace totiž do dvou rybníků, které už několik let obhospoda-
řuje, nechala v dubnu nasadit 12 metráků ryb, zejména kaprů.

TURISTICKÉ OKÉNKO

Zima už je minulostí a každý se již pomalu vidí v parném létu 
někde u vody, jak chytá bronz. Samozřejmě, že ani turisté nejsou 
vyjímkou, ale než si to budeme moci dopřát, nastal opět čas ohléd-
nout se za naší činností za uplynulé období. V měsíci únoru jsme 
se účastnili pouze jedné akce - pochodu „ Za ohřátou medovinou“, 
kterou pořádali úpičtí turisté. I když počasí nebylo nic moc, naše 
devítičlenná skupina se vydala na trasu z Malých Svatoňovic pěšky 
na Jestřebí boudu. Užili jsme si to, zejména v asi v osmisetmetro-
vém úseku, kdy jsme se brodili sněhem místy až po pás. Odpoči-
nek s posezením na Jestřebí boudě při kalíšku ohřáté medoviny v 
družné debatě nám všem prospěl, takže zpáteční cesta vlakem z 
Radvanic do Hostinného proběhla bez problému. 25. února 2012 
se ve Smiřicích konala konference Královéhradecké oblasti KČT, 
kde byla zhodnocena činnost odborů naší oblasti a na další čtyřleté 
období byl zvolen nový výbor oblasti. Za náš odbor se konference 
zúčastnili dva delegáti.
V měsíci březnu jsme se věnovali poznávání našeho okolí. 10. břez-
na naše pětičlenná skupina vyrazila do České Skalice, kde jsme si 
prohlédli místní památky, připomněli si osobnost Boženy Něm-
cové a události války z roku 1866. 17. března nás bylo o jedno-
ho člena více a vydáváme se pěšky z autobusové zastávky Vonkův 
mlýn na Kateřinu. Ráno je ještě mrazivé, ale slunce na obloze věští 
slunečný den, který se skutečně povedl. Procházíme prostorem 
kempu Kateřina, který na nás působí velice dobrým dojmem svou 
úpravností a pořádkem. Další naše cesta vede do Kocléřova, kde se 
kocháme krásou poutního místa Svatá Marie se studnou s údaj-
ně léčivou vodou. Odtud naše kroky směřují do Hájemství, kde 
obdivujeme místní chaloupky, abychom si odpočali v prostoru, kde 
končí naučná přírodní stezka. Jsou zde umístěny sochy vytesané 

ze dřeva, přírodní maketa Krkonoš s popisem, vysázené stromy s 
popisem. Je zde i hřbitov odpadků a místo k posezení s ohništěm, 
tedy prostor, kde každý může nenásilnou formou načerpat různé 
informace. Odpočinek v tomto prostoru ještě umocněný svačinkou 
s uzeninou, opečenou na ohni, nám dodá sil k další cestě. Nyní se 
ubíráme lesem po naučné stezce věnované jednotlivým stromům 
rostoucím v této oblasti a obyvatelům živočišné říše s ní souvise-
jící. Stezka je velmi pohodlná a přivádí nás až k naší nejkrásnější 
přehradě, Les Království na Labi. Krásný slunečný den a akce dne 
otevřených dveří v malé vodní elektrárně přilákaly poměrně hodně 
návštěvníků. Po prohlídce přehrady kráčíme po silnici do Bílé Tře-
mešné, odkud se vláčkem přesuneme do Dvora Králové n.L., poté 
autobusem do Hostinného. 24. března se opět v pětici vydáváme 
autobusem do Kocbeří, kde navštěvujeme hroby vojáků z války v 
roce 1866 a památník rudoarmějce padlého v květnu roku 1945. 
Procházíme i areálem bývalého rekreačního střediska Janská stu-
dánka, nyní značně zdevastovaného. Opět máme nádherné počasí 
a procházka jarním lesem nám prospívá. Docházíme mezi domky 
osady Dubový dvůr a k vypuštěnému rybníku s názvem Nouzí-
nek, kde odpočíváme. Od rybníku směřují naše kroky  do dalšího 
prostoru,kde se kdysi rozkládala obec s počeštěným názvem Olim-
berk, ze které zůstaly pouze dva domy a opravená kaplička. Jednalo 
se o původně německou obec, jejíž obyvatelé byli po válce odsunuti 
a ruiny domů byly v osmdesátých letech minulého století zlikvido-
vány. Je tu nádherný kout přírody a přímo božský klid. Opět vchá-
zíme do lesa a po lesních cestách přicházíme do Pilníkova, kde si 
v Obecní restauraci dáváme chutný oběd, než se vydáme na místní 
železniční zastávku a vlakem se přemístíme do Hostinného. Konec 
března a začátek dubna nám není po stránce počasí příznivě naklo-
něn, takže odpočíváme v teple a suchu domova. 14. dubna jedeme 
do Náchoda, kde se účastníme pochodu „ Kolem pevnosti Dobro-
šov“. Krásným okolím Náchoda přicházíme do obce Dobrošov a 
odtud se vydáváme k turistické Jiráskově chatě, kde je cíl naší trasy. 
Po občerstvení se po svahu přesouváme zpátky do Náchoda a zbý-
vající čas do odjezdu našeho vlaku věnujeme prohlídce náměstí a 
okolních ulic. 28. dubna se početná výprava vydává na tajný výlet 
do Českého ráje. Vláčkem jedeme do Libošovic, odkud se Prokop-
ským údolím vydáváme k hradu Kost. Krásné počasí a nádherně 
rozkvetlá jarní příroda provází naše kroky. Následuje prohlídka jes-
kyně a okolí hradu, občerstvení před dalším pochodem, tentokrát 
údolím Plakánku, kdy se část výpravy vrací zpět do Libošovic a 
druhá až do Sobotky. Úspěšné akce se účastnilo 27 osob. 5. května 
se naše pětice znovu vydává do okolí. Tentokrát jdeme z Debrného 
terénem na Přední Mostek, část obce Mostek, která je ukrytá v 
lese. Znovu soulad krásy starých chalup obklopených zahradami s 
rozkvetlými ovocnými stromy, květinami a klidem, hotový balzám 
na nervovou soustavu. Odtud lesní cestou pokračujeme do další 
osady s názvem Dvořačky, součástí obce Souvrať. Zde platí totéž. 
Opět krásný kout přírody. Polní cestou pokračujeme k Dolní Brus-
nici. Okolo nás převládá kromě zelené barvy převážně žlutá bar-
va řepky olejky nebo koberců pampelišek, ze strany na nás shlíží 
majestát Zvičiny. V Brusnici si prohlížíme několik pěkně udržova-
ných chalup. Naše kroky končí v Bílé Třemešné na nádraží, odkud 
pojedeme vlakem do Hostinného. Shodou okolností na kolejích 
stojí historická souprava motorového vlaku, kterou si pamatuji ze 
sedmdesátých let minulého století a kterou všichni známe ze zná-
mých fi lmů pana Trošky. 8. května se již tradičně vydáváme v počtu 
20 turistů na Žalý. Počasí nám znovu přeje a na vrchol k rozhledně 
míří skupina turistů. Po svačině se vydáváme směrem na Rovin-
ku, kde opět odpočíváme před další túrou na Špindlerův Mlýn.
Vyrážíme, nejprve je to poměrně ostré stoupání na Šeřín, které 
procvičí naše plíce, ale vyhlídka na Krkonoše ze Šeřína nám vše 
vynahradí. Další cesta vede k Černé skále, kde vyhlídkovou plošinu 
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POZVÁNKA KNIHOVNA

již přerostly okolní stromy, takže výhled se nekoná. Pokračujeme dále lesem až do Špindlerova Mlýna, kde u přehrady čekáme na autobus, 
kterým pojedeme do Vrchlabí a potom vlakem domů.Tím jsem se dostal až k 19. květnu, kdy náš odbor pořádal již 37. ročník Pochodu 
K. Klíče. Co k tomu dodat? Počasí nádherné, účast přes 400 osob. Hodnotit budeme až na schůzi začátkem června. Nějaké mouchy se 
vyskytly, soudě podle zápisů účastníků, týkaly se zejména značení trasy 16 km. Nějaký „dobrák“ nám část značené trasy nad Rudníkem 
„odznačil“. Na co asi použil fáborky označující trasu, se lze pouze dohadovat. Doufáme, že i přes tyto problémy se takto prožitý den v 
přírodě všem přítomným líbil a všem organizátorům za něj patří dík. Jarní procházky jsou už tedy minulostí a nás teď čeká období dovo-
lených. Klid ale bude jen zdánlivý, neboť už pro vás budeme připravovat Pochod podzimní přírodou, na který vás již s předstihem zvou 
turisté Klubu českých turistů, odboru Hostinné.

Miroslav Halama

Městské muzeum Hostinné, Okresní archiv Trutnov a Město Hostinné pořádají 

u příležitosti 750 let od založení města a otevření městského muzea 

výstavu historických listin

Výstava bude otevřena denně od 9,00 do 12,00 a od 13,00 do 17,00 hodin
dále podle otevírací doby muzea:

Nenechte si ujít jedinečnou prezentaci originálů historických listin 

z nejstarších dějin města Hostinného.

Výstava proběhne ve dvou etapách a v omezeném čase. 
I. etapa výstavy se uskuteční u příležitosti otevření městského muzea ve dnech

II. etapa u příležitosti oslav 10. výročí podpisu smlouvy 
o partnerství mezi městy Hostinné a Bensheim ve dnech

Mimo tyto termíny budou vystaveny fotokopie listin.

Květen – Září 
Po  Zavřeno
Út – So 900 – 1200  1300 – 1700

Ne 1300 – 1700

Říjen – Duben 
Po  Zavřeno
Út – Pá 1000 – 1200  1300 – 1600

So – Ne  Zavřeno

Máme tady jedno pozvání k 30. 6. 2012 od ranních hodin 
do obce Chotěvic u Hostinného k 650. výročí 

od první písemné zmínky o obci. 

Od rána budou probíhat řemeslné a farmářské trhy, fotbalový 
turnaj, ukázka historického šermu, divadelní představení, atrak-
ce pro děti, slavnostní mše v kostele a doprovodný program, 
na kterém se budou podílet děti z místní ZŠ, všechny zájmové 
organizace a samotná obec Chotěvice. 
Ve večerních hodinách proběhne koncert, kde vystoupí skupi-
ny Vaťák, Richard Krajčo, Jam Bazar a Kodiak Rock. 

Na závěr jedno důležité upozornění: nikde se neplatí vstupné.

Podrobnosti na www.chotevice.cz 
nebo mob. 603 253 760, pev. 499 447 156

KURZ PLETENÍ Z PEDIGU

7. června 2012 od 16. hodin, františkánský klášter - čítárna

Jde o poslední kurz v tomto školním roce, 
s sebou obvyklé pomůcky.

8. ČERVNA 2012

provede žáky 1. stupně základní školy po historických zajíma-
vostech našeho města pan T. Anděl. Zájemci o odborný a zají-
mavý výklad se mohou připojit ke třídám v 8 nebo v 10 hodin 
na Náměstí. Prohlídka bude ukončena ve františkánském kláš-
teře s možností individuální návštěvy muzea a galerie.
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V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea:

Svitalská Věra, Švimmerová Věra, Boháč Zbyslav, Machek Vla-
dimír, Dufková Vlasta, Trejbalová Hana, Lichosytová Karolina, 
Matysková Ludmila, Matuchová Emilie, Drá-
bik Zdenko, Lánská Alena, Herzigová Milena, 
Dřízhal Karel, Soukup Jan, Abely Jiří, Týřlo-
vá Zdeňka, Šindelář Václav, Pokorná Emílie, 
Jaroš Jindřich, Jiráský František, Levová Ale-
na, Kadeřávek Josef, Jiránková Eva, Pikorová Zdeňka, Ettelt 
Josef, Miler Jaroslav, Šabatová Marta

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.
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KNIHY O HOSTINNÉM :

VLČEK, Pavel  Encyklopedie českých klášterů

HORYNA, Václav Perly mezi kamením: pověsti, báje lidové  
   vypravování z východních Čech

KUBÁTOVÁ, Marie Všechny brány Krkonoš

JIST, Adam  U nás jediné

KIBIC, Karl  Historické radnice

PILOUS, Zdeněk Hostinné: Rodiště Karla Klíče

ŠVEC, Jiří  150 let papírenské výroby v Hostinném 

KOUTEK, Tomáš Městské brány v Čechách

NOVOTNÝ, Petr O papírnách ztracených i těch znovu   
   nalezených

KUČA, Karel  Města a městečka v Čechách na Moravě  
   a ve Slezku : H-Kole ; 2. díl

Dulová

AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

31.5.-
1.6.

18:00 kino „Obloha“ - vystoupení 
tanečního oboru ZUŠ 

Hostinné

dobro-
volné

2.6. 10:00 
- 

22:00

park u 
Městské 
sportovní 

haly

Dětský den v Hostinném 
- hry, soutěže, dílničky, 
divadýlko, diskotéka, 

tanec a poslech hudby

zdarma

7.6. 16:00 františ-
kánský 
klášter 

- čítárna

Kurz pletení z pedigu 
- jde o poslední kurz 
v tomto školním roce, 

obvyklé pomůcky s sebou

8.6 8:00 
a 

10:00

Náměstí Pan T. Anděl provede 
žáky 1. stupně ZŠ po 
histor. zajímavostech 

našeho města, ostatní se 
mohou přidat

10.6. areál
Techtex

Fashion day - přijďte 
zjistit, jak můžete pečo-
vat o své tělo, novinky a 
trendy nejen v kosmetice

14.6. 15:30 
- 

18:00

DDM Velká zahradní slavnost 
- děti si předvedou, co 

se naučily, vyrobily a jak 
se umí bavit

23.-
24.6.

TJ 
Tatran

25. ročník Memoriálu 
Antonína Plecháče - 

fotbalový turnaj starších 
žáků a žákyň

16.-
20.7.

Letní příměstský tábor 
- Indiánská výprava

1 200Kč

23.-
27.7

Letní příměstský tábor 
- Turisticko - branný

1 100Kč

13.-
17.8.

Letní příměstský tábor 
- Máme rádi zvířata

1 200Kč

20.-
24.8.

Letní příměstský tábor 
- Pro všechny něco

1 100Kč

NAROZENI

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Flegel Adam  Blažková Gabriela
Janovský Antonín  Paták Šimon 

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

Z RADNICESŇATEK UZAVŘELI

Padior Martin  -  Jirešová Daniela 

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme hodně 

štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

VZPOMÍNKA

ÚMRTÍ

Doubek Bohuslav  Hybnerová Malgorzata
Sviták Karel  Giňová Ružena
Hanzlíková Miroslava Jiran Petr
Kraus Josef

Vzpomínáme.

Dne 15. května 2012 jsme vzpoměli smut-
ného 20. výročí úmrtí mého manžela, tatín-
ka a dědečka pana Josefa Šrůtka, učitele z 
Hostinného.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka a dcery s rodinami.

Dne 23. dubna 2012 nás opustila paní Vladi-
míra Tutková po krátké nemoci ve věku nedo-
žitých 62 let.

Rozloučení proběhlo v rodinném kruhu.
syn s manželkou

OZNÁMENÍ
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P r o d á m  b y t  2 + 1  v  H o s t i n n é m , 
i h n e d - v o l n ý,  t e l .  6 0 4  2 0 6  4 1 9

AIIrisk s.r.o.

Neplaťte za povinné ručení víc,
když nemusíte !

Ke každému nově uzavřenému POV
lahev vína Zdarma !

Kancelář - Na Valech 113 Hostinné
(autobusové nádraží) tel. 728 091 119

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel.
muzeum@kthostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 
20. 5. 2012. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

  2. a 3.6.
   2012

MUDr. Mi-
roslava

Petráková

NZZ – poliklinika,
Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

9. a 10. 6. 
2012

D.A.H. stoma-
tologie s.r.o. 

NZZ – poliklinika, B. Němcové
442, Hostinné 499 524 156

16. a 17. 6.
    2012

MUDr. Zdeněk 
Kužel

NZZ – zubní ordinace, 
č.p. 129, Lánov

499 432 298

23. a 24. 6.
2012

MUDr. Jiří
  Lach

NZZ – Žižkova 523,
 Vrchlabí

499 421 394

30.6. a 1. 7.
2012

MUDr. Miroslava 
Petráková

NZZ – poliklinika,
Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

7.-10.6. 9:00 Česká 
Skalice 

- Ratibo-
řice

Oživení postav z Babičky 
Boženy Němcové 

- setkání v zámeckém 
parku, Rudrově mlýně a 

na dalších místech

8.-9.6. Hořice 
- lom 
U Sv. 
Josefa

Cultural Reggae Vibez 
- festival, na kterém 

vystoupí Deadly Hunta, 
Youss, Dub Artillery a 

mnoho jiných

250/
300/

350 Kč

9.6. Trutnov 
- Krako-
nošovo 
náměstí

Pivofest 2012 - zazní 
písně Tomáše Kluse, 

Václava Neckáře a Dali-
bora Jandy, pípy roztočí 

řada pivovarů

14.-
16.6. 

8:30 
- 

10:00

Hradec 
Králové - 
Eliščino 
nábřeží

Den Labe - uvidíte 
souboj Dračích lodí, na 
osmiveslích, běh přes 
Trubačovu lávku aj.

15.-
16.6.

10:00 Vrchlabí 
- DDM 
Pelíšek

Krakonošova stovka - 
pěší 10, 25, 55, 100 km 
+ běh 25 km, cyklo 35, 

80 a 100 km

16.6. 9:00 Havlovice 
- Ratibo-

řice

Úpění - plavení na 
netradičních plavidlech 
na řece Úpě, posezení u 
táboráku, zazpívá skupi-

na Rohořez

16.-
17.6.

Kuks Tradiční pouť v Kuksu s 
trhy, ukázkami řemesel 
a vším, co k pouti patří

23.6. Vrchlabí 
- 

náměstí

Kolo pro život - sou-
těžit se bude v 35km a 
50km závodě, akce pro 
děti, večer afterparty v 

Herlíkovicích

23.6. 10:00 Špindle-
rův 

Mlýn - 
náměstí

Špindlerovská pouť - pří-
jezd Krakonoše, divadél-
ko pro děti, vystoupí O5 
& Radeček, Táboranka a 

Na Stojáka

23.6. 16:00 Nová 
Paka 

- areál 
kláštera

Klášter žije! - festival, 
na kterém zazní Komu-

nál, Seven, Spocená 
uklízečka, Michal Šeps 

a ješte mnohem více

100 Kč

29.-
30.6.

Jaroměř 
- pev-
nost 

Josefov

Rock Rebellion 2012 - 
open air festival, uslyšíte 

Pretty Maids, Blaze 
Bayley, Arakain, Citron, 

Kern, Scelet aj.

750 Kč

30.6. 12:00 Kunči-
ce nad 
Labem

Kunčice 2012 - zahrají 
Jiří Schmitzer, Katapult, 

Monkey Bussiness, 
Horkýže Slýže, Tleskač, 

Skyline aj.

279/
329
Kč
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